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ATA DA 8® REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DO

MUNICÍPIO DE PIRPÍRITUBA - CMP.

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte três, as quatorze

horas e trinta minutos, na Sala do Instituto de Previdência Municipal, reuniram-

se os membros do Conselho Previdenciário com a seguinte composição:

representante do poder executivo: Denilson de Freitas Silva; representante do

poder legislativo: Givanilson Lira de Freitas; representante do IPMP: Manoel

Gonçalves Neto; representante dos servidores ativos: Milícia Cristina Lira da

Silva; representante dos servidores inativos: Maria de Fátima da Silva Sinésio;

representante dos pensionistas: Severina Verônica Ribeiro da Silva. Sob a

presidência do senhor Manoel Gonçalves Neto, servindo de secretário Francisco

Elianilton Alves de França, o senhor presidente solicitou que fosse apresentada

a pauta da reunião ordinária para conhecimento dos presentes a saber: a) Posse

de Conselheiros; b) Eleição para presidência; c) Contribuições Previdenciárias;

d) Balancete mensal; e) Aplicações; f) Comunicações. O Sr. Manoel Gonçalves

Neto, cumprimentou os membros presentes e deu início a reunião, informando

que devido o vencimento de mandato do Conselho de Previdência do Instituto

de Previdência Municipal de Pirpirituba, fez-se necessário uma nova

recomposição de seus membros, no qual alguns foram reconduzidos e outros

substituídos para o exercício 2023-2025. Em suas palavras o senhor Manoel

Neto fez uma explanação sobre quais as competências e como é o

funcionamento do CMP aos presentes. E após serem tiradas todas as dúvidas

foi feita a eleição para presidência do referido Conselho, sendo o senhor

Denilson de Freitas Silva eleito por aclamação. Após isto o senhor Manoel Neto

passou a presidência da reunião e o uso da palavra ao senhor Denilson Freitas,

que agradeceu a confiança dos demais conselheiros e seguindo a pauta

informou que a Prefeitura Municipal de Pirpirituba recolheu as contribuições

parte do servidor e patronal referente ao julho de 2023, como também os

parcelamentos firmados do corrente ano. Em seguida o Sr. Manoel Gonçalves

presidente do Instituto distribuiu cópias do balancete do mês de julho para os

membros apreciar e analisar as despesas e receitas, como também os
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